
　□申請しようと思う

　□申請しようと思わない

　□事業実施の予定がない

８.この制度を他の事業者にも勧めたいと思いますか？

　□非常にあった

　□多少あった

　□あまりなかった

　□なかった

　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

５.事業の実施(研修の受講や展示会への出展)にあたり、どの程度補助金が影響しましたか？

　□非常に影響した

　□多少影響した

　□元々予定されていた事業であった

６.どのような事業に対して補助金を強化すると、より良くなると思いますか？

　□人材育成事業

　□展示会出展事業

　□雇用支援事業

　□雇用促進事業

産業振興補助金　利用者向けアンケート

事業所名 回答者名

皆様の事業活動を一層活性化するための具体的な改善策や、補助制度のより良い運営を検討するため、

補助金利用者様向けのアンケートです。　該当する項目に☑をしてください。

①産業振興補助金に関する質問

　□非常に勧めたいと思う

　□多少は勧めたいと思う

　□あまり勧めたいと思わない

　□勧めたいと思わない ※裏面に続きます

　□市が作成した補助金のチラシ

　□犬山市広報

　□犬山市ホームページ

　□商工会議所の紹介

　□知人からの紹介　紹介者（　　　　　　　　   　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　 ）

　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１.産業振興補助金を知ったきっかけはなんですか？　

２.補助金利用に対してどのようなハードルがありましたか？　（複数選択可）

　□準備する書類の数が多い

　□申請書類の記入欄が多い

　□書類の準備が難しい

　□制度が分かりにくい

　□補助金額が少ない

　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

３.補助金申請にかかる手間に比べて、補助金額は適当でしたか？

　□適当であった

　□多少低く感じた

　□低く感じた

　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

４.実施した事業の効果はありましたか？

７.同一事業を実施した場合、来年度も産業振興補助金を申請しようと思いますか？

参考資料①



ご協力ありがとうございました。　ご意見を参考に、今後の犬山市の産業施策に活用させていただきます。

最後に、犬山市の産業が活性化するために市へのご意見等があればご記入ください

　□原材料費・燃料費の高騰

　□売り上げの低下

　□資金繰り問題（コロナ融資の返済・運転資金の準備）

　□事業拡大に向けた資金調達

　□オンラインサービスなど新技術やAIへの対応

　□市場変動への対応

　□人手不足

　□人件費の上昇

　□後継者不足

　□取引の適正化

　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１０.行政からの支援として、どのようなものがあると良いと思いますか？該当するもの３つまで☑をしてください

　□事業拡大や改善に対する支援

　□人材育成のための研修・教育プログラムへの支援

　□事業計画やマーケティング戦略など、事業運営に対するアドバイスの提供

　□労働者確保のための支援

　□事務所や店舗など、事業ができる場所の提供

　□地元の企業や団体とのネットワーク構築支援

　□有利な融資制度の拡充

　□自社の情報や商品の広報協力

　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　□犬山市広報

　□犬山市ホームページ

　□LINE等のSNS活用

　□商工会議所からの周知

　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１２.まちづくりへの協力や貢献についてどのように考えますか？

　□既に協力・貢献している

　□積極的に協力・貢献したい

　□状況によっては協力・貢献したい

　□あまり協力・貢献したくない

　□協力・貢献したくない

　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

産業振興補助金　利用者向けアンケート
②事業に関する質問

９.現在、どのようなことに課題を感じていますか？該当するもの３つまで☑をしてください

１１.事業者への支援の周知方法として、どのような方法が良いと思いますか？（複数回答可）


